

04.05 СР
+17
+3



05.05 ЧТ
+9
+1



06.05 ПТ
+7
-1



07.05 СБ
+13
+3



08.05 ВС
+13
+6



09.05 ПН
+13
+6



10.05 ВТ
+7
+4



ПОГОДА

4 - 10 МАЯ

16+

Арамилские Вести



№ 21 (1427)
04 мая 2022 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15,
второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



Дорогие ветераны и жители Арамилского городского округа!

Примите искренние и сердечные поздравления с 77-й годовщиной Великой Победы!

– Этот праздник – значимый и волнующий для каждого из нас. День, который мы отмечаем, как дань памяти и глубокого уважения славным защитникам Отечества.

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но Великая Победа – как символ национальной гордости, воинской славы и доблести нашего народа – остается в наших сердцах!

Уважаемые ветераны! Мы чтим и помним ваш подвиг во имя спасения Родины. Низкий вам поклон!

Вы самоотверженно, героически на фронте и в тылу приближали долгожданный день Великой Победы, восстанавливали страну из руин.

К сожалению, время неумолимо. Все меньше и меньше остается живых свидетелей той кровопролитной войны. Но мы обязаны помнить, какой драгоценной ценой досталась нашему народу эта победа!

Вечная память тем, кто погиб в сражениях Великой Отечественной, и тем ветеранам, кто не дожился до сегодняшнего праздника! Ваш бессмертный подвиг и сегодня вдохновляет нас на новые свершения, укрепляет наш дух, помогает преодолевать трудности и идти вперед.

Сегодня наша задача – не дать молодому поколению забыть о том, каким исключительным мужеством, единством воли и силой духа была завоевана победа в Великой Отечественной войне!

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мирного неба и неиссякаемой веры в лучшее будущее России!

С праздником! С 9 Мая! С Днем Победы!

С уважением, Глава Арамилского городского округа Никитенко В.Ю.



Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие земляки!



От всей души поздравляю вас с Днем Победы – праздником, олицетворяющим мощь великой России, силу духа, мужество и героизм российского народа!

Наши отцы и деды заплатили немислимо высокую цену за возможность жить в свободной и независимой стране, в мире, где не будет места фашизму и геноциду.

Сегодня мы особо остро ощущаем, насколько важно нам, наследникам воинской доблести и славы, защитить эту Победу, историческую память и правду, имена и подвиги героев Отечества. Мы вновь смыкаем ряды и встаем плечом к плечу, чтобы сберечь все то, что нам дорого: наши национальные интересы и ценности, наши традиции и культуру, а самое главное – наших людей.

Сколько бы ни минуло лет, мы никогда не забудем о том, какой огромный вклад внесла Свердловская область и уральцы в достижение Победы. На всех фронтах, на земле, на море и в воздухе, героически сражались воины-уральцы, покрыв себя неуязвимой славой. Не щадя сил, работали труженики тыла, обеспечивая фронт танками и снарядами, лекарствами и продовольствием. Все – и стар, и млад – жили единой целью: всё для фронта, всё для Победы!

Свидетельством трудового подвига уральцев стало присвоение звания «Город трудовой доблести» Екатеринбург, Нижнему Тагилу, Каменску-Уральскому. Уверен, что многие другие города Свердловской области также достойны войти в почетный список. И мы будем вести такую работу, бережно и тщательно собирая необходимые документы.

Дорогие ветераны!

Низко кланяюсь вам за ваш ратный и трудовой подвиг. Следуя вашим заветам, мы сделаем всё, чтобы сберечь нашу великую страну, приумножить её мощь и славу, сохранить историческую память о массовом героизме и величии поколения победителей.

Желаю вам и всем жителям Свердловской области крепкого здоровья, счастья, благополучия, процветания, всего самого доброго.

С праздником, уральцы, с Днем Победы!

Губернатор Свердловской области Куйвашев Е.В.



Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла и жители Арамилского городского округа!

Примите самые искренние поздравления с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая — это священная дата для каждого россиянина. Этот день мы отмечаем со слезами на глазах, потому что вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Горько, что ряды наших ветеранов редуют. Каждый из них – живой свидетель истории, свидетель мужества нашего народа, героизма и преданности родному Отечеству.

Дорогие ветераны! Вы прошли через страшные испытания, преодолели огонь и смерть, спасли человечество от угрозы фашистского порабощения. Мы в неоплатном долгу перед вами, низкий вам поклон за великий подвиг!

Пусть в эти праздничные майские дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны. От всей души желаем здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких! Мира, счастья и благополучия всем жителям! С Днем Победы!

Председатель Думы Арамилского городского округа

РЕМОНТ
ТочкаРем

КОМПЬЮТЕРОВ ТЕЛЕВИЗОРОВ

НОУТБУКОВ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

+7 (965) 5 008 007
г. Арамил, 1 МАЯ 8Б